Совет Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № Х-1

с.Большой Ошняк

25 мая 2023

О внесении изменений в Порядок принятия применении депутату, решения К члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение сведений этих является несущественным, утвержденный решением Совета Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 07. 07.2020 № VII-1

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 №414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Совет Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу Большеошнякского самоуправления сельского поселения Слободского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних сведений детей, если искажение этих является несущественным, утвержденный решением Совета Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 07.07.2020 № VII-1 (далее – Порядок) следующие изменения:

по тексту Порядка слова «Президент Республики Татарстан» заменить словами «Глава (Раис) Республики Татарстан».

2. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального

района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Большой Ошняк, ул. Г.Тукая, дом 28а, с. Малый Ошняк, ул. Красноармейская, дом 32а, и на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной Интернет веб-адресу: http://ribnayaсети ПО «Официальном портале правовой информации sloboda.tatarstan.ru, также Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан



Р.А.Хуснутдинова